

Berichtigungen:

Jahrg. XXII, No. 17, S. 3178, Z. 20 v. o. lies: »J. Tafel« statt »C. Paal«.

» » » 17, » 3181, Z. 5 v. u. lies: » $\text{CaN}_2\text{O}_6 + 2\text{H}_2\text{O} + \text{H}_2\text{O}$ « statt
» $\text{NaN}_2\text{O}_6 + 2\text{H}_2\text{O} + \text{H}_2\text{O}$ «.

Nächste Sitzung: Dienstag, 28. Januar 1890, Abends 7 $\frac{1}{2}$ Uhr,
im Grossen Hörsaale des Chemischen Universitäts-Laboratoriums,
Georgenstrasse 35.